Nahradna pisomna praca:
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Ay llzo:“ll:ym] ‘pnaml\aml Mozno spojit’ / bodov v rovine ak: a) ziadne tri nelezia na tej 1stej priamke ?
<./ KOlKo prirodzenych trojcifernych &isel sa da zostavit’ z cifier 2.3 4.5 : ~ .
J ch Cisel sa da rostavit z cifier 2,3.4.5.6.7 ? Kol ,
gisel ie delitePnvch niatimi 2 (o ) | by cifier 2,3,4,5,6,7 ? Kolko trojcifernych
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:3-/ Kl\Ol‘l?\} m1 sposobmi mdZe ucitel’ vybrat’ spomedzi 12 Ziakov troch na odnesenie knih 7 nemeckého
Jaz_\/" hL

\_‘i;_{flo(o]lk’()) eXistuje prirodzenych Cisel delitelnych piatimi mensich ako 8000, zostavenvch z &islic
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.,»: ROLKO Signaov mozeme vyslat' vytiahnutim stifasne 3 &ervenych, 2 bielych a 2 zelenych zastav na
stazen lode? H

6./ St{dtnu poznavaciu znacku tvoria dve pismend, tri ¢isla a dve pismena. Kolko znaciek mozno
utvorit’ ak pouzijeme 25 pismen ?

7./Kol’ko réznych Sestmiestnych ¢isel mozno zostavit’ z cifier Lo

8./ Na MHD sa niekde pouzivaj listky s deviatimi *tvoréekmi oznacenymi Cislami 1 az 9. Po
nastupeni cestujuci zasunie listok do strojceka, ktery predierkuje tri alebo Styr1 z nich. Kolko je
roznych sposobov predierkovania listka?

/Q{ Kc?lkymi Sposobmi mozno posadit’ za kruhovy stdl 12 l'udi, ak pritom pre kazdeho z nich nie je
olezité miesto na ktorom sedi, ale len kto je jeho sused sprava a zl'ava.
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\ 10./)V debnije 49 vyrobkov, z nich Je iba 6 dobrych. Nahodne vytiahneme z nich 6 vyrobkov. Aka je
avdepodobnost’, Ze z vytiahnutych vyrobkov st aspori $tyri dobré.
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10./)V aebni je 49 vyrobkov, z nich je iba 6 dobrych. Nahodne vytiahneme z nich 6 vyrobkov. Aka je
pravdepodobnost, ze z vytiahnutych vyrobkov st aspon Styri dobre.

| 1./ HadZzeme dvoma kockami a vypocitame sacet bodov. ktoré nam padli: aka pravdepodobnost’ ,ze
padne sucet 9.

12,/ Z 32 kariet vyberame 7. AKk4 je pravdepodobnost, Zze medzi nimi buda3 srdcia?

13./ Hadzeme dvoma kockami. Ak4 je pravdepodobnost’, Ze sticet padnutych ¢isel je vacsi ako tri?

14./ Kolkymi sposobmi mézu sediet’ v kine siedmi kamarati A.B.C.D.E.F.G tak. aby kamarat B
sedel na sedadle ¢.4 a kamarat G na sedadle ¢.2 ?

15./ Do taneCnej priSlo 24 chlapcov a 15 dievéat, kolkymi roznych parov mézeme utvorit’?
16./ Z triedy 20 ziakov , kol’kymi spésobmi mozno vybrat’ dvojicu pre noént hliadku?

17./ Kol'ko hracov sa zucastnilo na turnaji v stolnom tenise, ked’ v dvojhre sa odohralo 21 stretnuti
a kazdy z hracov hral raz?

18./ V triede je 20 diev€at a 15 thapgm Kolko rozaych pétclennych hliadok na branné preteky
mozno utvorlt ak v hliadke maju byt 3 diev¢ata a 2 thapcf’
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A9 Vypocitajte: C; (28
v C4 (32)




Pisomna praca ¥%

L./ _Hokejove druzstvo-ma 20-hracov: 13-ttodnikov. S obrancov-a 2-brankarov. Kolko
roznych zostav moze tréner utvorit’, ak zostava ma mat’ 3 utocnikov, 2 obrancov a 1 brankara.

2./ Aka je pravdepodobnost’, Ze pri hode kocky padne:
a/ parne Cislo b/ Cislo deliteI'né dvoma ¢/ ¢islo menSie ako Sest

3./ Ucitel ma k dispozicii 20 aritmetickych a 30 geometrickych uloh. Na pisomnej praci maju

byt dva aritmetické a tri geometrické tlohy. Kolko méa ucitel’ mornosti na vytvorenie

pisomnej prace?

4./ Zo 7 muZov a 4 Zien mame vytvorit’ 6 — ¢lennt skupinu, v ktorej maju byt’ 3 Zen

y.
Vypocitajte, koI’ko mame moznosti.




/V laboratoriu je 60 baniek, z ktorych je 6 zle oznacen ych. Aka je pravdepodobnost, ze
vy berleme medzi ktorymi budu 3 spravne oznacené bank:s
o7 Aka je pravdepodobnost’, Ze vo vytv orenej trojici. ktora tvorime z 19 chlapcov a 12

. T

dievcat, boli: a/sami chlapci, b/ samé dievéata, ¢/ dvaja chlapci a jedno dievca
/./ Vypocitajte rovnice a urobte skusku:




Pisomna praca
1./ Aka je pravdepodobnost’, Ze pri hode kocky padne:

a/ parne Cislo b/ ¢islo delitel'né tromi ¢/ Cislo vacsie ako Sest
2./ Hokejové druzstvo ma 20 hracov: 13 uto¢nikov, 5 obrancov a 2 brankarov. Kol'ko
roznych zostav moze tréner utvorit’, ak zostava ma mat’ 3 uto¢nikov, 2 obrancov
a 1 brankara.
3./ V debni s 30 vyrobkami su 3 chybné. Ur¢ite pravdepodobnost’, Ze medzi piatimi nahodne
i’?j}branjfmi vyrobkami budu najviac 2 chybné. *
4./ Utitel’ ma vybrat’ na recitanu sut’az, troch Studentov z 3.A, a 2 Studentov z 3.B tr .Ma
k dispozicii 22 §tudentov 3.A, a 17 $tudentov z 3.B triedy . Kolko ma moznosti vyberu?
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Y:/ Kolko je moznosti usporiadania sedadiel pre kKamaratov: A,B,C,D.E, ak A sedi vedl'a
Kamarata C.
6.4 Janko napisal 'ubovol'né ¢&islo od 1 do 20. Aka je pravdepodobnost’, Ze napisal prvoéislo?
\ 7./ Aka je pravdepodobnost’ Ze Zuzka napisala ¢islo 445 ak mala k d1Spozicil

| cifry 0,2,3.4,5,6,7 ? ( pozor myslime len trojciferné ¢isla)
- 8./ Rie$ rovnice a urob skasku spravnosti:
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Pisomna praca 3% roéna 2. P
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1./ Latinska abeceda ma 26 pismen. Kol’ko uplne réznych 6-pismenkovych ,,slov z nej mozno utvorit?
2./ Hokejové muzstvo ma 2 brankarov, 8 obrancov, 12 tGtoénikov. Kol'ko roznych zostav
moze z nich tréner zostavit’. ak na 'ade st 1 brankar, 2 obrancovia a 3 uto¢nici.

3. Kol'kymi priamok mozno vytvorit’ ak mame 7 bodov v rovine, a ak: Ziadne tri neleZia na
tej i1stej priamke ?

4./ Na MHD sa niekde pouzivaju listky s deviatimi $tvoréekmi oznacenymi Cislami 1 az 9. Po nastipeni

cestujuci zasunie listok do strojéeka, ktory predierkuje $tyri z nich. Kol'ko je roznych sposobov
predierkovania listka?

5./ UcCitel ma k dispozicii 20 aritmetickych a 30 geometrickych prikladov. Na pisomnu pracu méa vybrat |
aritmeticky a 2 geometrické priklady. Kol'’ko moZnosti m4 na zostavenie pisomne) prace?

6./ V triede je 20 diev€at a 15 chlapcov. Kol'ko roznych patclennych hliadok na branné preteky mozno
utvorit, ak v hliadke maju byt’ 3 diev¢atd a 2 chlapci?




7.J Kol'ko prirodzenych trojcifernych ¢isel deliteln ych piatimi , sa da zostavit’ z cifier
.2.3456,77

8./ 'V zrebCinci maju 10 bielych a 8 ¢iernych koni, rovnak ¢j vykonnosti. Kol’kymi spdsobmi moZno urobit

vyber dvojice jeden Cierny a jeden biely ko na preteky?

9./ Kol'ko je réznych umiestneni muZov. na plaveckych pretekoch, ktorych sa zucastnilo 20
—plavcov  z toho 8 zien? / plavci, to st Zeny a muzi/

10./ Kol'ko existuje prirodzenych ¢isel mensich ako 8000. zostavenych zCishietl |2 & 8

g

TT./ Statnu poznavaciu znacku tvoria tri pismend a tri ¢isla Kolko znadiek méZeme utvorit ak pouzijeme
28 pismen ?
12./ Na hodine Tv stoji v rade 5 diev¢at , z ktorych dve su sestry, a chceu stat’ vedl'a seba.

Kol'kymi spésobmi mézeme rozostavit’ dievéata, aby sestry stali vedl'a seba?

13./ Kol'ko je moznych usporiadani desiatich knih na policke, tak, aby Styri detektivky boli vedl'a seba?
14./ Do tanecnej priSlo 24 chlapcov a 15 dievéat, kol’kymi roznych parov mézeme utvorit™?
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